



## **Возбуждено уголовное дело в отношении начальника ветеринарного управления, подозреваемого в совершении должностных преступлений**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в отношении начальника Курахского районного ветеринарного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата вверенного имущества с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с 2015 по 2018 годы подозреваемый, превышая свои должностные полномочия, выразившиеся в совершении действий, относящихся к компетенции вышестоящего должностного лица, из корыстной заинтересованности, в нарушение установленного порядка и действующего законодательства, изготовил и подписал незаконные приказы о премировании себя и главного бухгалтера ветеринарного управления на общую сумму 188 000 рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Полученными денежными средствами они распорядились по своему усмотрению.

В ходе следствия будут приняты меры, направленные на возмещение подозреваемым материального ущерба, причиненного Комитету по ветеринарии по Республике Дагестан.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1602409>